



## 巴生巨盟批發城辦交流會 馬中12書法家以藝會友

(巴生26日讯)国庆日将至，为了让各族之间能学习彼此不同的文化，来自马来西亚和中国的12名书法家，昨日在巴生巨盟批发城现场挥毫，展现精湛书艺，让民众将寓意着幸福的宣纸带回家收藏，讨个好预兆。

这项活动是由北京大学马来西亚校友会主催，巴生巨盟批发城负责接待，于下午4时30分在该批发城B座底楼活动区进行。

### 林成國：放眼成具影響力貿易樞紐

**巴**生巨盟批发城集团董事经理拿督林成国指出，在中国提倡“一带一路”计划之下，近年来马中文化可谓水乳交融，特别是书画领域，马来西亚的书法艺术亦深受中华文化薰陶。

“我常说的一句马来语‘Muhibah’意指营造社会和平及欣欣向荣景象，那是我们所愿见到的。”

他说，该批发城放眼成为区域性具备影响力贸易枢纽，需要理解跨国经贸概念的全方位合作构想，包括外艺术、教育、人文及旅

游各层面，才能全面加强双方合作。

### 让友族接触中华文化

他指出，活动目的亦是为了提供一个平台，让友族同胞有机会接触中华传统文化，也为了即将来临的国庆日，让友族之间学习不同文化。

“批发城以巫裔顾客为多，所以希望能向来逛批发城的顾客展示华人传统文化艺术，并为社会营造和谐氛围。”

他表示，批发城向来都注重传



馬中藝術家交流會圓滿舉办，左七起為林成國和賴貞璽。

活动也配合马中建交45周年而办，主催以文化艺术交流为庆贺，促进文明互鉴、文化交融及增进马中友谊及实现互利共赢的局面。

12名书法家当中，有8名来自中国，分别有赵文生、毛献忠、汪建霞、牟书科、王洪旗、战国权、乔峰及于天忠；马来西亚书法家则有林建金、叶宝心及林资深等。

↑書法藝術也吸引友族同胞前來“习字”。

**賴貞璽：**盼推動兩國文藝活動

北京大学马来西亚校友会会长赖贞璽表示，文化与艺术能使社会和谐，通过这次艺术家交流会，彼此相互交流艺术心得，能促进马中之间的感情。

“希望这场活动能为两国的文化艺术交流构筑友谊桥梁，推动两国在经贸以外的文艺活动，促进‘一带一路’非物质的文化交流。”